

Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat
9600 Sárvár, Várkerület 2.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő-testület **2022. december 20-án /kedden/ 9.00 órai** kezdettel a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Városfejlesztési Iroda tárgyalójában megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Horváth Csaba elnök,
Horváth Csabáné elnök-helyettes,
Horváth Mercédesz nemzetiségi önkormányzati képviselő.

Távolmaradását előzetesen jelezte:
Németh Nóra nemzetiségi önkormányzati képviselő.

Távolmaradását előzetesen nem jelezte:
Sztojka István nemzetiségi önkormányzati képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:
Erdős Katalin irodavezető.
Halászné Udvardi Sarolta irodavezető, gazdasági vezető.

Jelen van továbbá:
Molnár Andrea jegyzőkönyvvezető.

Érdeklődő állampolgár: 0 fő.

Horváth Csaba elnök: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen a nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület 3 tagja jelen van. Távolmaradását Németh Nóra előzetesen, míg Sztojka István nemzetiségi képviselő nem jelezte. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Mercédesz nemzetiségi önkormányzati képviselőt javasolja megválasztani.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület egyhangú szavazással Horváth Mercédeszt választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Horváth Csaba elnök: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására. A javasolt napirendet szavazásra teszi fel.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapítja meg:

N A P I R E N D:

1/ Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzat jelenlegi helyzetéről és terveiről.

1/ Napirendi pont: Előadó: Horváth Csaba elnök

Horváth Csaba elnök: Köszönti a megjelenteket. Sajnálja, hogy a meghirdetett közmeghallgatáson roma nemzetiségű polgár az idei évben sem jelent meg. Rövid tájékoztatást ad a nemzetiségi önkormányzat jelenlegi helyzetéről. Összességében elmondható, hogy az idei évben az önkormányzat jól gazdálkodott. Továbbra is fontos, hogy az önkormányzat támogassa a roma családokat, ösztönözze őket a tanulásra, szakma megszerzésére. A pályázati kiírások figyelemmel kísérésével, a benyújtás támogatásával nyertes pályázat esetén lehetőség nyílt a különböző elképzelések, programok megvalósítására.

Horváth Csabáné elnök-helyettes: A tanulók, a nehezen beilleszkedő gyerekek hatékony felzárkóztatására megoldást kellene keresni. A nemzetiségi önkormányzatot továbbra is a legtöbb esetben önkormányzati bérlakás vonatkozásában keresik meg az érintettek, akiket a felvetődött kérdésekkel és problémákkal a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal apparátusához irányítanak. A 2023-as évben a Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat július 15-ére tervezi a Megyei Roma Napot, jó lenne együttműködési megállapodás keretében ehhez a Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak csatlakozni. Reméli, hogy a jövőben a Sárvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete még hatékonyabban tud majd működni.

Horváth Csaba elnök: Kérdés, hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlevők munkáját, a közmeghallgatást 9.15 órakor bezárja.

K.m.f.



/:Horváth Csaba:/
elnök



/:Horváth Mercédesz:/
jegyzőkönyvHITELESÍTŐ